



## A Dobrev Klára párt

2019 február 26. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A Böszme lecseréli öregecsked? feleségét?

Döntött a Demokratikus Koalíció a májusi Európai Parlamenti választási listájáról.

A biztosnak t?n? befutó helyre Dobrev Klára került.

A párt elnöke, Gyurcsány Ferenc nem is oly rég azt nyilatkozta, hogy nem indítanak más pártokkal közös listát, azt majd nem ? vezeti.

Majd nem, azaz majdnem...

A történeti h?ség kedvéért idézzük ?felsége internetes bejegyzéséb?l: "Európai képvisel?jelöltként Klára nem a feleségem,..."

Mindeközben, a közösségi portálokon már csak félig-meddig számít viccnek, hogy a DK névválasztása anno, a Demokratikus Koalíció, csak egy meger?szakolt szójáték volt. Hisz teljesen egyértelm?, hogy semmiféle demokráciát nem képvisel a képz?dmény, amelyre leginkább Gyurcsány-pártként illik hivatkozni, mert követ?i Gyurcsány Ferenc feltétlen hív?ib?l állnak. A koalíció szó pedig egyesülést jelent, szövetséget, aminek, tekintettel arra, hogy kizárólag Gyucsány-vezér és alattvalói a DK nev? párt összetev? elemei, megint semmi értelme.

Az internet népe azonban, amint kiderült, hogy Klára asszony a "spitzenkandidat", gyorsan-frissen kihámozta a tutit. A közösségi médiában meg-megjelennek azok a hozzászólások, amelyek Ferenc gazda bölcs el?relátását dics?ítik, és nagy szellemek találkozását sejtetik, amid?n a f?parancsnok a neje (harcostársa és egyben immár a nagy európai gondolat megvalósítója), Dobrev Klára monogrammjával azonosította annak idején az MSZP-b?l kiugrott pártját.

Nyugaton gazdagék a jachtjukat nevezik el szeretett n?ikr?l, egy kommunizmusban szocializálódott, majd a demokráciában levitézlett politikusnak, úgy t?nik, pártot is sikerült. (Persze csak az internet népe szerint...)

Ha meg mégsem jönne össze az EP képvisel?ség a "nem feleségnek", 1. Ferenc legfeljebb vesz egy jachtot és és Klárára kerszteli.

Vagy lecseréli öregecsked? feleségét?

Üdvözet,  
KJ

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

